

Knjižne novosti za naše zveste bralce

PIŠE: NEŽKA MOHAR GAČNIK, BIBLIOTEKARKA

Na decembrski pravljični urici so najmlajši prisluhli pravljici z naslovom Najboljše darilo na svetu. Kasneje so izdelovali smrečice iz papirja in jih okraševali. Naše zveste bralce pa prav gotovo že zanima, katere knjižne novosti smo tokrat izbrali posebej zanje.

RAPHAËLLE GIORDANO

Kupidova krila so iz papirja



Meredith ljubi Antoina. Neizmerno. Toda ni še pripravljena. Je igralka, ki se šele uveljavlja in ima vtis, kot da je samo skica same sebe. Na vsak način si želi preprečiti, da bi njena ljubezenska zveza zaradi tega padla v nevarno Kupidovo past. Torej si mora zastaviti prava vprašanja: kako naj bolj ceni sebe, kako naj v ljubezni do drugega zavzame primerno

razdaljo, kako naj drugega razume in oživlja plamen poželenja. Meredith se zave, da bo za izboljšanje svoje »ljubosobnosti« oziroma sposobnosti ljubiti morala trdo delati, se truditi in biti bolj odprta. In kaj si zamisli? Izkoristila bo turnejo z najboljšo prijateljico Rose za nekakšno »iskanje prave ljubezni«. Gre za iskanje sebe, svojega odnosa do sveta in do ljubezni. Torej se mora najprej ločiti od Antoina, da bi se njuna ljubezenska zveza lahko na polno razcvetela. Da bi bila lahko znova z njim, mora tvegati, da ga bo izgubila. Zaljubljenca se dogovorita, da bosta znova skupaj čez šest mesecev in en dan. Začne se odštevanje, ki ga umerjajo Kupidove kaprice. Bo Meredith dobila odgovore, preden bo prepozno?

SAMANTHA YOUNG

Pesem vetra



Skyler Finch je bila nekoč pevka nadvse priljubljene glasbene skupine. Toda slava jo je globoko onesrečevala. Ko je v njeno življenje, polno pretvarjanja in izmikanja, udarila nepričakovana tragedija, je zbežala. Poldrugo leto pozneje jo najdemo kot brezdomko na Škotskem, kjer spi v majhnem šotoru na pokopališču, denar za hrano pa si služi s petjem na ulici. Nihče je ne prepozna. Nato pa nekega dne njeno petje pritegne pozornost ambicioznega Glasgowsčana Killiana O'Dee.

Killian dela za glasbeno založbo, ki jo vodi njegov stric. Trdno je odločen, da bo založbo popeljal na sam vrh, in mlada nadarjena brezdomka, ki prepeva na glasgowskih ulicah, mu bo pri tem pomagala. Skyler sprva zavrne sodelovanje s Killianom, toda neprijeten pripetljaj, ki jo opozori na nevarnosti življenja na ulici, jo prisili, da se zateče k njemu. Med njima se začne spletati močna vez. Toda Skyler noče uspeha in slave, ki ji ju vsiljuje Killian. Ta bo kmalu postavljen pred težko odločitev: naj osvobodi Skyler svojih sebičnih zahtev in izniči vse, za kar je delal vse življenje? Ali naj iz rok izpusti žensko, ki jo ljubi bolj, kot je kdaj verjel, da je sploh mogoče?

S tem tudi zaključujem tokratni pregled nekaterih knjižnih novosti. Vljudno vabljeni v sodraško knjižnico! Čim lepše in prijetneje preživite preostanek letošnje zime. Radi in lepo se imejte ter na svidenje spomlad!

SUE-ELLEN WELFONDER

Zapeljevanje škotske neveste



Lady Gelis MacKenzie, ena najbolj zaželenih dedinj v Višavju, hrepeni po ljubezni. Ko v viziji uzre temučno privlačnega moža, ve, da je videla svojega bodočega zaročenca. A ko naposled sreča čednega neznanca, spozna moža, ki je preстал več, kot lahko prenese kateri koli bojevnik. Da ga prepriča, da je ljubezen vredna katerega koli izziva, mora uporabiti vse svoje zvižaje.

Privlačnega videza in gorečih oči predstavlja Ronan MacRuari, znan tudi kot Vran, sanje vsake ženske. Zaradi nedavno preminule žene in prekletstva MacRuarijevih, ki ga preganja, se zaroči zgolj zato, da ugodí svojemu klanu. Gelis, ki nikakor noče verjeti v uroke, raje zaupa čudežnosti svoje jasnovidnosti. S poljubi prežene Vranove dvome in s tem sproži hudournik poželenja. Vendar se Ronan zaveda, da jo s svojo ljubeznijo izpostavlja smrtni nevarnosti. Kmalu se bo moral zoperstaviti nevarnim silam, da jo zaščiti, kot to zmore le Višavec – z vsem srcem, častjo in lastnim življenjem.

KRISTINA OHLSSON

Zakopane laži



Martin Benner pooseblja uspeh. Postaven in ambiciozen mulat – napol Američan, napol Šved – spada med najbolj iskane odvetnike. Ima pisarno v ugledni stockholmski četrti in v garaži zadnji model porscheja ter se ne more upreti čedni ženski in poklicnemu izzivu. Nekega dne pa v njegovo pisarno vstopi Bobby T. in mu življenje postavi na glavo. Vztrajni prišlek zaigra na strune odvetnikovega častihlepa in radovednosti in Martin mu obljubi, da bo razvozal usodo njegove sestre – morilke, ki so ji novinarji nadeli ime Sara Teksas. Toda primer je vse prej kot preprost. Še več, Martin zaradi njega v nevarnost spravi sebe in svoje najbližje. Raziskovanje ga vodi od stockholmskih ulic vse do Teksasa, kjer je Sara zagrešila prvi umor.

DAVID LAGERCRANTZ

Dekle, ki je živel dvakrat



Lisbeth Salander je izginila. Po smrti svojega skrbnika Holgerja Palmgrena je prodala stanovanje v Stockholmu in zapustila državo. Tudi iz elektronskega sveta se je umaknila. Nikomur ni povedala, kje je, in nihče se ne zaveda, da je šla v Moskvo, da bi enkrat za vselej poravnala stare račune s svojo večno sovražnico – sestro Camillo.

Raziskovalni novinar pri časopisu Millennium Mikael Blomkvist skuša stopiti v stik z Lisbeth. Potrebuje njeno pomoč pri odkrivanju identitete mrtvega moškega, ki je živel na ulicah Stockholma – moškega, ki ne obstaja v nobenih uradnih evidencah in čigar zmedene zadnje besede morda namigujejo tudi v škodo ljudi na najvišjih položajih v vladi in industriji. V njegovem žepu je bil zmečkan listič z Blomkvistovo telefonsko številko.